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ATA 04/2023 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ - SP 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, realizada no dia 

cinco de setembro de dois mil e vinte e três, de forma presencial, nas dependências do Espaço Social.  

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a reunião 

ordinária do Conselho Municipal de esporte de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estavam 

presentes: Representantes do COMESP, Senhores Antônio Marcos de Lima, Mauricio Aparecido de 

Oliveira, Ricardo Steinle de Morais, Fábio Luiz dos Santos Silva, Ronnie José Aparecido Gonçalves, 

Nelson Anchieta da Silva, Marcio Rodolfo da Silva, Marcos Paulo Ungaretti Rennó, representando o 

Jurídico da Prefeitura Municipal Sr. Luiz Rodolfo da Silva, representando a Câmara Municipal do 

município Sr. Janilo Pereira Cesar e Sr. Antônio Claudio Domingues, representando a Secretaria da 

Cidadania a senhora Virgínia Cristina da Rosa e por fim como ouvintes a Sra. Rafaela Adriana dos 

Santos, e os senhores Geraldo M. P. da Rosa, Gilberto T. Saito e Paulo Henrique P. Campos. O 

presidente Fábio Luiz dos Santos Silva iniciou a reunião cumprimentando a todos, em seguida 

realizou a leitura do Ofício 01/2023. Sr. Janilo Pereira Cesar perguntou em qual data foi aberto o 

fundo municipal do esporte. Sr. Mauricio Aparecido de Oliveira informou que foi aberto em junho 

de 2022, os repasses tiveram início em maio de 2023 e até o momento não foi realizada 

movimentações bancárias. Sr. Janilo relatou sobre o valor da Emenda Impositiva que foi destinada 

para o Fundo Municipal do Esporte. Esse valor foi de aproximadamente sessenta e dois mil reais 

para utilização no ano de 2024. A Emenda Impositiva é o instrumento pelo qual os vereadores 

podem apresentar emendas à Lei Orçamentária Anual, destinando recursos do município para 

determinadas obras, projetos ou instituições, para utilização desse recurso será necessário que o 

COMESP decida e realize a distribuição das dotações. Com aprovação de todos os membros 

presentes ficou decidido que esse valor será distribuído em: Material de Consumo 25.000, Material 

de Distribuição Gratuita 20.000 e Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica 20.000. Para o uso 

dos valores existente no Fundo Municipal do Esporte acrescentar as seguintes dotações: Outros 

Serviços de Terceiros – Pessoa Física e Equipamento Permanente. Sr. Luiz Rodolfo explicou sobre 

impostos que poderiam ser direcionados para a área social e falou sobre o Plano Plurianual. Para 

finalizar o presidente Fábio Luiz dos Santos Silva solicitou uma reunião extraordinária para o dia 03 

de outubro de 2023 ás 17:00hs. Pauta: Recomposição de membros do COMESP. Nada mais havendo 

a tratar, Fábio Luiz dos Santos Silva, declaro encerrada a sessão e lavro esta ata. 

  

 

 

 

 

 

_____________________________                                                                                               

 Fábio Luiz dos Santos Silva. 


